—l

1] {«} PRODUCTS



._ 1'41;,1"“

~ 0GOLNA CHARAKTERYSTYKA PRZEWODOW DO CHEODZIWA

Diugosc 1| kat moga bye dowolnie regulowane
Madajg sie do wiekszosci cieczy i gazdw

Wykonane ze sztywnego lecz sprezystego acetalu,
odpornego na oleje i chemikalia

Przewody sg gietkie i utrzymujg nadany im ksztaft

Zginanie przewodu nie powoduje zmniejszenia srednicy wewnegtrznej
MNie powodujg uszkodzenia narzedzi skrawajgcych

Przeznaczone sg do przenoszenia cieczy o niskim cisnieniu

Dostepne sg cztery Srednice wewnetrzne: 1/4", 3/8", 1/2", 3/4"

1/4" (6 mm) 3/8" (9 mm) 1/2" (12 mm) 3/4" (20 mm)

Dopuszczalne cisnienia i przeptywy*

1/4" SYSTEM  2.0~3.0 kg/cm” 900 litréw na godzine
3/8" SYSTEM  2.0~3.0kg/cm® 1500 litréw na godzine
1/2" SYSTEM  1.4~2.0kg/em® 1700 litréw na godzine

3/4" SYSTEM  0.7~1.4 kglem? 1900 litréw na godzine
ZASTOSOWANIE

SUBSTANCJA | TAK | NIE

Alkohol etylowy X

Temperatura topnienia 1685°C Kwasy >
Aceton pd
Maksymalna temperatura zastosowania 65°C
* & Zasady
Wodorotlenek v
amonowy
Benzyna x
* Podane parametry sg orientacyjne Smary X
i mogg ulec zmianie w zaleznosci Rozpuszczalniki pd
od warunkdédw zastosowania. :
Oleje X
Ptyny hamulcowe X



7

E JTM-01

L 373 —@1n1 5

s
_
—_—

831" ———y

WK S
D

83031-1M12

82021-1*15

JIC
IC

(|
sl

830321 ——

E2022-1*1

)
L
! -

NSE%

294
Foi-
|.-'

— 1* praytacze cleczy
—
I'_|,=- __ preytcae powieom B mm
|J- - —I._ '_._..:K
JETON
ﬁ"—“'
i = = &= LLF H2006-1°1
.I';J l:l'- "I.E,. _|"I.]T:,."'.]- .-_' ;
! (] B7221"1
i1 i
398" misdziany zawir — Jj‘ ﬁ] K
.f- P .J E.- 1.:|=
.'II "‘T»Ir - .
-" |
JTSP-38°-70 - ‘ E}%' -
BAI22-171




1

/ SYSTEM / SREDNICA WEWNETRZNA 1/4°

B2020A

Zestaw
przewad x 33 cm 1/4
dysze okragte 116", 1/8" 1 14

* 2 przytacza z gwintem NPT 1/4°

n 82220

Zestaw
o — 4 przediuzaczy 1/4"
7 obe|mami mocujacymi 1/4°

82021

. Przewdd 1/4° dhugosé 2 x 14 om

82041

Przewdd 1/4" diugosE 1 metr

82051

Zwidj przewodu 1/4" dhugost 15 metrdw
82071

Zwhj przewodu 1/4" diugosc 25 metrow

dysza boczna 1/4°
korek 1/4°

82221

Przedtuzacz 1/4"

82222

Q Obejma mocujaca 1/4°

82326

Zestaw dysz 1/4" 90°
po jednaj:

116", 1/8" 1 14"

plus , prysznic”

3y

82022
Dysza okragta 1/16°

82023

Dysza okrggta 1/8°

82024

Dysza okragta 1/4°

82223

Dysza 90° 116"

82224

Dysza 90°1/8"

82225

Dysza 907 1/4'

82226

JPrysznic” 907 1/4'

82017

1 4§ 3 Y YT Y VY 1

Dysza ptaska 3/8"

82027

Dysza ptaska 1"

82025A

Przytacze z gwintam NFT 1/8°

82026A

Przytacze z gwintam NPT 1/4°

82028

Trojnik 1/4°

82011

kacznik dwu gniazdowy 1/4°




62420

Kolanko 1/4*

62426

Tréjnlk 1/4"

62422

[ysza bocana 1/4°

62424

Korek 1/4°

Dysza plaska 1/4°

82229

Dysza ptaska 1/4°

T

i &
&

82721

Zawdr z gwintem zewngtrznym

NTP 1/4" | zlgezka

82722
Zawor faczacy 1/4°

82723

Zawdr z gwintem zewnetrzaym

NTP 1/4°

82724

Zawar 2 gwintem wewnetrzmym

NTP 1/4°

82725

Zlaczka z zaworem zwrotnym 1/4°

T

Wspornik rozgatezienia 1/4°

52400

Uktad rozdzielajacy
system 1/4"°
Kolanko 1/4"

Trdjnik 1/4°

Sruby mocujace 1/4°

92410

Ghdwny regulator przeplywu system 1/4°;

Mod

utowy rozgatednik 1/4°
Zawory tgczace 1/4°

52416

Wspornik rozgatezienia 1/4

26171

Obcegi montazowe 1/4




ll- ! I
8 P SYSTEM / SREDNICA WEWNETRZNA 3/ .

83030A

Zestaw

przewdd x 33 cm 3/8°

dysza 3/8"

przytacze z gwintem NPT 3/8°

83430A

festaw

przewod x 33 cm 3/8°
dysze 1/4°, 3/8°, 1/2*

2 przytacza z gwintem NPT
a1z

83031

Przewdd 3/8°
diugosc 2 x 14,5 cm

83041

Przewtd 3/8° diugosc 1 metr
83051

Zwd| przewodu 3/8° diugost 762 cm
83001

Zwd| przewodu 3/8" dlugosE 15 metrdw

83032
Dysza okrggta 1/4°

83033

Dysza okragta 3/

83034
Dysza okragta 1/2°

83035A

Przyigcze z gwintern NPT 3/8°

B3036A

Przytacze z gwintem NPT 1/2°

83037

Dysza plaska 1 1/2°

@3,
e

83723
Zawdr z gwintem
zewngtrznym NPT 3/8°

83724

Zawdr z gwintern
wewngtrznym NPT 3/8°

26176

Obcegi
montazowe 3/8°



84040A

Zestaw

przewdd x 33 cm 1/2°
dysze 1/4°, 3/8" 11/2°

2 przytacza z gwintem NPT
HEie

84440

Q

v

Zestaw 4 przedtuzaczy 1/2°
Z obejmami
mocujacymi 1/2°

84041

Przewdd 1/2°
dtugosc 2 x 14 cm

84051

Przewod 1/2° dtugosc 1 metr

84081

fwa| przewodu 1/2° dtugosc 15 metrow

84091

Lwa] przewodu 1/2° dtugosc 25 metrdw

64643

Zestaw pierscieniowy 1/2°
. Dysze boczne 1/2° 15 szt
korek 1/2°

84441

s e

Przediuzacz 1/2°

84442

Obejma mocujaca 1/2°

H 84346
q Zestaw dysz 1/2' 90°
" ‘ po jednej;

1/4° 38" i1/
plus prysznic”

84044

Dysza okrggla 1/4°

84042

Dysza okragla 3/8°

84043

Dysza okragla 1/2°

84443

Dysza 907 1/4°

Dysza 80° 3/8°

Dysza 90° 1/2°

" sl
e

84446

Dysza 907 1/2°

84047

Dysza ptaska 1 1/2°

84050

Dysza ptaska 1 3/4°

84052

Dysza plaska 2 1/2°

B4046A

Przylacze z gwintem NPT 3/8"



&

1 _-4,'

'SYSTEM / SREDNICA WEWNETRZNA 1/2°

| 2|,_

84045A

Przytacze z gwintem NPT 1/2°

84048

Tréjnik 1/2°

84049

Trdjnik redukcyjny
212 na /4

84651

Redukcja 1/2° na 1/4°

84011

tacanik dwu gniazdowy 1/2°

Kolanko 1/2°

Trdinik 1/2°

64622

Dysza boczna 1/2"

64624

Korek 1/2°

84722

Zawdr fgczacy 1/2°

84723

Zawdr z gwintem
zewnetrznym NPT 1/2°

84724

Lawdr z gwintem
wewngtrznym NPT 1/2°

' 84725

Z¥aczka z zaworem
zwrotmym 1/2"

84013

- tacznik dwu gniazdowy 1/2°

54400

Uktad rozdzielajacy
system 1/2"
Kolanko 1/2°

Wspomik rozgalezienla 1/2°
Tréijnik 1/2°
Sruby mocujacel /2"

94410

Glowny regulator
przephywu
system 1/2"
Modulowy rozgatgZnik 1/2*
Zawory faczace 1/2°

3 I

Wsapornik rozgalezienia 1/2°

—EST— 26172

— Obcegi
—_— montazowe 1/2°




SYSTEM / SREDNICA WEWNETRZNA 3/4"

Zestaw

Przewdd x 35,5 cm 3/8°
Dysze 5/8°, 3/8"

Przylacze z gwintem NPT 3/4°

86061

Przewdd 3/4°
dtugosc 2 x 14,5 cm

86051

Przewad 3/4° dtugosc 1 metr

86081

Zwij przewodu 34" dtugosc 15 metrow
86091

Zwij przewodu 34" dtugosc 25 metrow

ABRTY

86063

Dysza okrggla 5/8"

86062

Dysza okragla 3/4

86064

Przytacze z gwintem 3/4°

86067

Dysza ptaska 3"

Trdjnik 3/4"

86051

Reduktor z 3/4" na 1/2"

Trdjnik redukcyjny
z34 nal1/2"

26177

Obcegl
montazowe 3/4"



Zestaw Zestaw
magnetyczny magnetyczny
87011 87002

Zestaw Zestaw
magneatyczny magneatyczny
88003 88005

Zestaw

magnetyczny
Zestaw ekranowy 831 03 T
34101 @ xs magnetyczny
34102 ¢ 12 x 10 88105
34103 (3 112 x 129




¥

 ZESTAWY,PRZEWODOW

' 62720 33 cm Przewod z dysza | zaworem zewnetrznym

' 62721 33 cm Przewdd z dysza | zaworem wewnetrznym

63720 36 cm Przewod z dyszg | zaworem zewnetrznym

63721 36 cm Przewdd z dyszg | zaworem wewnegtrznym

- OO

6472“ 33 cm Przewdd z dyszg | zaworem zewnetrznym

64721 33 cm Przewod z dyszg | zaworem wewnegtrznym




il
1 / SYSTEM / SPECYFIKACJA

4601
N
DA s

82021+82021

2.3

/8P
82025

a4

His

14071

82026

1,/BENPT

82012

Bl

[ -
16.95 D_\[
| .-,:

14

82052

i

- -

-

58" 1BUNF
82013

7 /16" 20UNF

82014

82028

D7

62420

25.14
.r'"“a..l

==

ann
Y ; 2% 3
—

82027

= ad,

82223

W5

,.-_-;-_-] 18.55

A
T

82226

138
2847 _

449

| | 3978473

I "
o ——

[T

&H.45




(] | 1 ]
3/ SYSTEM / SPECYFIKACJA SYSTEM / SPECYFIKACJA
i
E_._ ? _ny 05 i s
-— [ f i 391 \ﬁ( -, et T I P
ll'"-.. ;1S l,.;’.-f? ';'»“ __ 4BA 2 :[/U]{ ﬂ\ﬂgg]ﬂ _[ HJ | \|:|'i:|k,-|
I_.t-.:i e wz,,\ [ =l - | A L __fﬂf.ﬂ_ .
| S T r— <
| E s o TN, L _ 84041 +84041 84011 84725
al? e -
Sg wh B3 .M —ad—
- - & e _:-_-__ ] foas
83031+83031 83037 83723 ]}:[ ] jJL J e L
LJ?'- e P ol ) wa
gl 1,/2°PT connechors a8 1BUNF 68
3L sl
i -I : 84045 84013 84446
o 4T
19 tl: W | |22 _ s Ry © ;____?4.13 4
| S J . !—--h___:l:_'- A | ——r
| 7 K _H _| 1 Lo ‘ J/T:I | ' Pj 319
3/8°FT connectors — I L ._l:“—* — 1| :
ol 3/8°PT connectors l ] R
TIEER
83035 83032 83724 84046 64626 64620
4 57.3
- 1123 [ mﬁ; 'l Nt
— ¥ Bl Ty -~ @ J =
<093 . 0.5 —~{
_‘ i II‘ _I 02 |:I_¢ - i ]I wel| i i
‘ ﬁ '1 ! | |— AR T 848 || 4 et __“-a._
| 7l —
i 1_ 1392 o
7 il 1 : .J J__ | 84042 84442 84722
ll_,"'?. FT comnecion ﬁ f_ ) t i 171 i _ bi.7 =3
alg0y T T 344
o nl?.-15| Ji ] f [ —
83036 83033 83034 1oy | 7 —
i e - | | an_r.‘ t| S
T R F Than| 1LY (L
;@ _.-r'.__,.'"'f ),,./-\ 95
' e
%‘3. 1,,_,-—*'? 84043 84443 84723
R
- o e, 3%
iy MirtDia B9 o y § 3.2
I‘F_"!g? - IE::_, - T ,: T a4
s RS Ty | 1 |
"HE;\ ey |_¢.| -L‘( | — ‘I
[ ’ﬁ;h ’_ff{t?‘qw" L~ | | Lo Wl || (T R
W TR \}-b 36 g 4 hasa| [LL Wl
N -y 'n_? 8125 ' :
J .
84044 84445 84724



il
1 / SYSTEM / SPECYFIKACJA

_ i 1
087 | \l: 74 ]i
i

M55

307 .l , — \\\
- !
M




i
3/ SYSTEM / SPECYFIKACJA

ek 334 ,
| : 7 e
0192 el ﬂﬁ‘ﬂﬂ
g31.] a?7 85 - 1 |
43 4
86081 +860861 86062 86063

—
Y#

.
3] 3 f 55:':'"

) |

[ - |

0

8606/



CISNIENIOWE DYSZE USTAWNE

Regulowane w zaleznosci od potrzeb, z mozliwoscig blokady polozenia

Odpowiednie do wszystkich rodzajéw chtodziw, podawanych pod wysokim,
niskim, srednim cisnieniem




i ' |I.
Y/

(ACJA DYSZ WYSOKOCISNIENIOWYCH

]

=

L A
—i—c-rr
— ! ¥

WYMIARY (mm)

POZYCJA SPECYFIKACJA

JTSP-1/8-20 1/8"PT-p4*20L 4 FT1/8 20 10 = 6 17
JTSP-1/8-40 1/8"PT-p4*40L 4 PT1/8 40 10 B 6 17
JTSP-1/8-60 1/8"PT-s4*60L 4 FT1/8 60 10 6 6 17
JTSP-1/4-20 1/4'FT-24*20L 4 FT 14 20 10 6 6 17
JTSP-1/4-40 1/4"PT-p4*40L 4 PT 14 40 10 6 6 17
JTSP-1/4-60 1/4'PT-g4"60L 4 PT1/4 60 10 6 6 17
JTSP-3/8-30 3/8'PT-6*30L 6 PT 38 30 13 8 10 24
JTSP-3/8-50 3/8"PT-26*50L 6 PFT3/8 50 13 8 10 24
JTSP-3/8-70 3/8"PT-a6*70L 6 FT 38 70 13 8 10 24
JTSP-1/2-40 1/2"PT-a8"40L 8 PT1/2 40 18 10 12 32
JTSP-1/2-60 1/2"PT-@B8*60L 8 PT1/2 60 18 10 12 32
JTSP-1/2-80 1/2"FT-aB8*80L 8 FT1/2 80 18 10 12 32
WYMIARY (mm)
POZYCJA SPECYFIKACJA
JTSN-1/8-20 1/8'NPT-g4*20L 4 NPT 1/8 20 10 6 6 17
JTSN-1/8-40 1/8'NPT-g4*40L 4 NPT 1/8 40 10 6 6 17
JTSN-1/8-60 1/8"NPT-s4*60L 4 NPT 1/8 60 10 6 6 17
JTSN-1/4-20 1/4'NPT-g4*20L 4 NPT 1/4 20 10 6 6 17
JTSN-1/4-40 1/4'NPT-g4*40L 4 NPT 1/4 40 10 6 6 17
JTSN-1/4-80 1/4'NPT-g4*80L 4 NPT 1/4 60 10 6 6 17
JTSN-3/8-30 3/B8'NPT-26*30L 6 NPT 3/8 30 13 g8 10 24
JTSN-3/8-b0 3/8'NPT-g6*50L 6 NPT 3/8 50 13 8 10 24
JTSN-3/8-70 3/8'NPT-a6*70L 6 NPT 3/8 70 13 8 10 24
JTSN-1/2-40 1/2'NPT-a8*40L 8 NPT 1/2 40 18 10 12 32
JTSN-1/2-60 1/2°NPT-a8*60L 8 NPT 1/2 60 18 10 12 32
JTSN-1/2-80 1/2*"NPT-g8*BOL 8 NPT 1/2 80 18 10 12 32
WYMIARY (mm)
POZYCJA SPECYFIKACJA
JTSM-10-15 M10*1.25P*@4*15L 4 M10*1.25P 15 10 B 6 17
JTSM-10-20 M10*1.26P*a4*20L 4 M10*1.26P 20 10 B 6 17
JTSM-10-40 M10%1.25P*@4*40L 4 M10*1.25P 40 10 6 6 17
JTSM-10-60 M10*1.25P*a4*60L 4 M10*1.25P 60 10 6 6 17
JTSM-20-30 M20*1.5P"e6"30L 6 M20"15FP 30 13 8 10 24
JTSM-20-50 M20*1.5P*e6*50L 6 M20"16FP 60 13 8 10 24
JTSM-20-70 M20*1.5P*a6*70L 6 M20"165FP 7O 13 8 10 24
JTSM-24-40 M24*2.0P*a8*40L 8 M24*20FP 40 18 10 12 32
JTSM-24-60 M24*2.0P"e8*60L 8 M24*20FP 60 18 10 12 32
JTSM-24-80 M24*2.0P*e8*80L 8 M24*20FP 80 18 10 12 32



-;J!-JLII+Ll+.|..L‘l.I‘
iy

e e T T

akcesoria

TCT-500 TCT-250

Typowe zastosowania

Toczenie, frezowanie, wiercenie, gwintowanie, szlifowanie, obrabiarki NC,

CNC, prasy, pity, itd.

Wtasciwosci
~ Moze stuzy¢ do chtodzenia, smarowania i wydmuchiwania wioréow

- Utatwia obrébke, pozwala na zastosowanie wyzszych szybkosci skrawania
przediuza trwatosé narzedzi, skraca czas obrébki



~ KOMPLETNY UKEAD CHEODZIWA

S5

Dwa rodzaje pomp
do wyboru

Niskie koszty
I wysoka wydajnosc

Idealne wyposazenie
kazdej obrabiarki

Pompa chiodzivwa
Zbiornik chiodziwa

Kabel zasilajgcy

Przewdad chiodzivwa

Z podstawg magnetyczng
Elastyczny waz tloczgcy
Waz spustowy

Zestaw narzedzi
Wytacznik

OO0 kWON-=
I

OPIS EF-18-150K EF-14-180K

Pompa chtodziwa 1/8 HP x 150 mm 1/4 HP x 180 mm
Wymiary zbiornika 350 x 250 x 185 mm 600 x 400 x 210 mm
Pojemnosé zbiornika 16 | 50 |

Kabel zasilajgcy 2000 mm 2000 mm
T::Eﬁ:fi?::mmq 1/4" x 330 mm 3/8" x 360 mm
Elastyczny waz ttoczgcy 3/8" x 1500 mm 1/2" x 1500 mm

Waz spustowy 1" x 300 mm 1" x 300 mm



41 {+} PRODUCTS




